
Standard design

Le pompe CSM, progettate e realizzate per generare alte 
pressioni con portate medio-basse, sono strutturate per essere 
impiegate in presenza di pressioni in aspirazione elevate. 
Costruzione ricavata da massello. 
In versione monostadio e multistadio fino a 4 giranti.

Parti a contatto del fluido realizzate in acciaio inossidabile tipo 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L.

Ottimi livelli di finiture superficiali e lucidatura elettrochimica. 

Portate fino a 50 m3/h, prevalenze fino a 150 m in versione 
multistadio.

Portate fino a 150 m3/h, prevalenze fino a 60 m in versione a  
singolo stadio. 

Pressione di progetto 40 bar. 

Campo di temperatura 0 ÷ 100°C.

Serie realizzata in diversi allestimenti.
Monoblocco con motore indipendente in esecuzione a semplice 
e doppio cuscinetto (X).
Esecuzione K con doppia supportazione indipendente  
e cuscinetti in bagno d’olio, per accoppiamenti su base con 
giunto elastico. 

Pompe Centrifughe Mono e Multistadio
Serie CSM

Esecuzioni tenute:

Tenute meccaniche in esecuzione protetta, bilanciata 
e bi-direzionale con seggi unificati secondo le norme  
EN 12756 - ISO 3069.
Singola interna
Singola interna flussata

Materiali guarnizioni (certificate FDA):

EPDM
Fluorurato

Connessioni per le bocche di collegamento:

Flange EN 1092-1 PN 40
Clamp per alte pressioni 
DIN 11851 / 11864-1 fino a 25 bar

Pompa multistadio CSM in esecuzione X

Pompa monostadio CSM

Standard design

CSM Series, extremely robust stainless steel pumps designed for 
high pressure duties with medium to low flow rates; especially 
suitable for applications with high suction or system pressures.

Made from solid CF-3M 1.4404 / AISI 316L stainless steel, the 
wetted parts have a high surface finish and electro-chemical 
polish.

Single-stage and multistage models with up to 4 impellers.

Flow rates up to 50 m3/h, heads up to 150 m (15 bar) for the 
multistage versions.

Flow rates up to 150 m3/h, heads up to 60 m (6 bar) for the 
single-stage versions.

Design pressure 40 bar. 

Temperature range: 0 to 100°C.

Available in three different versions.
Standard CSM: Close coupled design using a standard motor, 
with a separate pump shaft supported by bearings.

“X” version: Close coupled to a standard motor, with a foot 
mounted housing containing single or double shaft support 
bearings.

“K” version: Designed with a separate pedestal containing 
double shaft support bearings, for use with a flexible coupling 
and mounting on to a base plate.

Centrifugal Single and Multistage Pumps
CSM series

Seals:

Protected, balanced and bi-directional mechanical seals with 
seats to EN 12756, ISO 3069 standards.
Single internal mechanical seal
Single internal flushed mechanical seal

Elastomers (certified to FDA):

EPDM
Fluorocarbon (Viton)

Connections:

Flanges EN 1092-1 PN 40
Clamp for high pressures 
DIN 11851 / 11864-1 up to 25 bar

Multistage CSM pump version X

Single-stage CSM pump

Présentation générale

Les pompes CSM, étudiées et fabriquées pour obtenir des 
pressions élevées avec débits moyennement bas, sont prévues 
pour être installées avec une pression à l’aspiration élevée.
Construction massive.
Existe en version mono-étage et multi-étages jusqu’à 4 
impulseurs.

Parties en contact avec le fluide fabriquées en acier inoxydable 
CF-3M 1.4404 / AISI 316L.

Niveau optimal de finition superficielle et polissage 
électrochimique.

Débits jusqu’à 50 m³/h; Hauteur 150 mCE en version multi-
étages.

Débits jusqu’à 150 m³/h; Hauteur 60 mCE en version simple-
étage. 

Pression de projet 40 bar.

Plage de température 0 ÷ 100°C.

Série réalisée avec différentes préparations.
Monobloc avec motorisation indépendante en exécution simple 
ou double roulement (X).
Exécution K avec double paliers indépendants et roulement 
lubrifié par bain d’huile, pour montage sur châssis avec 
accouplement élastique.

Pompes Centrifuges Mono et Multi-étages
Série CSM

Exécution garniture:

Garniture mécanique interne normalisée EN 12756, ISO 3069 
en exécution protégée, balancée et bidirectionnelle.
Garniture simple interne
Garniture simple interne avec arrosage

Matériaux des joints (Certifiés FDA):

EPDM
FKM

Raccordements::

Bride EN 1092-1 PN40
Clamp pour haute-pression
DIN 11851 / 11864-1 jusqu’à 25 bar

Pompe multi-étages CSM exécution X

Pompe mono-étage CSM

Diseño estándar

Las bombas CSM, están proyectadas y realizadas para producir 
altas presiones con caudales medio-bajos, están diseñadas 
para ser empleadas en presencia de presiones elevadas en la 
aspiración.
Construidas por mecanización de macizo de inoxidable.
En versión monoetapa y multietapa hasta 4 turbinas.

Partes en contacto con el fluido realizadas en acero inoxidable 
CF-3M 1.4404/AISI 316L.

Óptimos niveles de acabado superficial y pulido electroquímico.

Caudales hasta 50 m3/h con presiones hasta 150 m.c.l. en las 
versiones multietapa.

Caudales hasta 150 m3/h con presiones hasta 60 m.c.l. en las 
versiones monoetapa. 

Presión de diseño 40 bar. 

Campo de temperatura entre 0-100ºC.

Serie realizada con diferentes configuraciones.
Monobloc con motor independiente con cojinetes dobles o 
simples (X).
Ejecución K con doble soporte independiente y cojinetes 
refrigerados por aceite, para acoplamientos sobre bancada y 
junta elástica de arrastre. 

Bombas Centrífugas Mono y Multietapa
Serie CSM

Ejecución cierre mecánico:

Cierre mecánico de ejecución protegida, equilibrada y 
bidireccional con sello unificado según EN 12756, ISO 3069.
Cierre mecánico interno simple
Cierre mecánico interno refrigerado

Materiales de las juntas (certificadas FDA):

EPDM
Fluorado

Conexiones para las bocas de unión:

Bridas EN 1092-1 PN 40
Clamp para altas presiones
DIN 11851/11864-1 (hasta 25 bar)

Bomba multietapa CSM en ejecución X

Bomba monoetapa CSM

Design-Standard

Die Pumpen CSM, die zur Erzeugung von hohem Druck bei 
mittleren bis niedrigen Förderleistungen entworfen wurden, 
sind so gestaltet, dass sie bei Vorliegen von hohem Ansaugdruck 
eingesetzt werden können. 
Aus massivem Material gefertigte  Konstruktion. 
In ein- und mehrstufiger Ausführung bis zu 4 Laufräder.

Mit Flüssigkeit in Kontakt kommende Teile aus rostfreiem Stahl 
des Typs CF-3M 1.4404 / AISI 316L.

Hervorragende Oberflächenausführung und elektrochemische 
Politur. 

Förderleistung bis zu 50 m3/h, Förderhöhen bis zu 150 m in 
mehrstufiger Ausführung.

Förderleistung bis zu 150 m3/h, Förderhöhen bis zu 60 m in 
einstufiger Ausführung. 

Auslegungsdruck 40 bar. 

Temperaturbereich 0 ÷ 100°C.

Baureihe mit verschiedenen Ausstattungen ausgeführt.
Monoblockbauweise mit unabhängigem Motor in Ausführung 
mit einfachem und doppeltem Lager (X).
Ausführung K mit unabhängiger Doppellagerung sowie Lagern 
in Ölbad für den Einsatz einer elastischen Kupplung. 

Ein- und mehrstufige Kreiselpumpen
Baureihe CSM

Ausführung der Dichtungen:

Mechanische Dichtungen in geschützter Ausführung, ausgeglichen 
und zweiseitig gerichtet mit gemäß den Standards EN 12756 - 
ISO 3069 vereinheitlichten Sitzen.
Einzeln innen
Einzeln innen mit Spülung

Dichtungsmaterialien (FDA-zertifiziert):

EPDM
Fluor-Kautschuk 

Mögliche Anschlüsse:

Flansche EN 1092-1 PN 40
Clamp für hohen Druck 
DIN 11851 / 11864-1 bis zu 25 bar

Mehrstufige Pumpe CSM in Ausführung X

Einstufige Pumpe CSM
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DIAGRAMMA GENERALE CSM MULTISTADIO

DIAGRAMMA GENERALE CSM MONOSTADIO

Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mmbar Dati non impegnativi

Prestazioni riferite ad H2O a 20 °C - 1013 mmbar Dati non impegnativi

2900 
giri/min

2900 
giri/min

CSM MULTISTAGE GENERAL DIAGRAM

CSM SINGLE-STAGE GENERAL DIAGRAM

Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 millibar Data not binding

Performance applies to H2O at 20 °C, 1013 millibar Data not binding

2900 
rpm

2900 
rpm

COURBES DE PERFORMANCE CSM MULTI-ÉTAGES

COURBES DE PERFORMANCE CSM MONO-ÉTAGE

Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar Données non contractuelles

Prestations relevées avec de l’eau (H2O) à 20°C – 1013 mbar Données non contractuelles

2900 
rpm

2900 
rpm

DIAGRAMA GENERAL CSM MULTIETAPA

DIAGRAMA GENERAL CSM MONOETAPA

Prestaciones referidas a H2O a 20 °C - 1013 mBar Datos no vinculantes

Prestaciones referidas a  H2O a 20 °C - 1013 mBar Datos no vinculantes

2900 
rpm

2900 
rpm

ALLGEMEINES DIAGRAMM ZU CSM MEHRSTUFIG

ALLGEMEINES DIAGRAMM ZU CSM EINSTUFIG

Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mmbar Die Angaben sind unverbindlich

Die Leistungen beziehen sich auf H20 bei 20°C - 1013 mmbar Die Angaben sind unverbindlich

2900 
UpM

2900 
UpM



DIMENSIONI D’INGOMBRO CSM MULTISTADIO

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357
CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442
CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442
CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357
CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pompa tipo
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/m
in kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563
CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563
CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

In versione “X”

CSM MULTISTAGE OVERALL DIMENSIONS

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Pump
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357
CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442
CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442
CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357
CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pump
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563
CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563
CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

“X” version

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT CSM MULTI-ÉTAGES

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Pompe
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357
CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442
CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442
CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357
CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pompe

29
00
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m

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563
CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563
CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

Version “X”

DIMENSIONES CSM MULTIETAPA

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

Bomba tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357
CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442
CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442
CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357
CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Bomba tipo

29
00

 rp
m

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563
CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563
CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

En versión “X”

ÄUßERE ABMESSUNGEN CSM MEHRSTUFIG

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

Pumpentyp
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSM   42 11 50 40 139 463 216 210 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   42 18,5 50 40 139 463 216 254 254 300 694 86 160 883 350 14 203 363 357
CSM   43 18,5 50 40 192 516 216 254 254 300 694 86 160 886 350 14 203 363 357
CSM   43 22 50 40 192 529 216 241 279 340 776 86 160 968 350 14 203 363 442
CSM   44 22 50 40 245 582 216 241 279 340 776 86 180 1021 350 14 203 383 442
CSM   52 15 65 50 139 463 216 210 254 300 694 86 160 833 350 14 205 365 357
CSM   53 22 65 50 192 529 216 241 279 340 776 86 180 968 350 14 205 385 442

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’

CSMX  44 30 50 40 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 203 461 563
CSMX  53 30 65 50 192 292 284 335 284 360 943 86 258 1135 400 21 205 463 563
CSMX  54 30 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563
CSMX  54 37 65 50 245 345 284 335 284 360 943 86 258 1188 400 21 205 463 563

In Ausführung “X”
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Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vinco-
lanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna per 
l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in esso ripor-
tate. In particolare non garantisce omissioni od errori dei dati e dei 
disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le informazioni e le 
raffigurazioni  riportate nel presente documento mantengono un 
valore puramente indicativo ed approssimativo. C.S.F. INOX si riserva 
in qualsiasi momento e senza preavviso di modificare i dati, i disegni e 
le informazioni riportate nel presente documento.

DIMENSIONI D’INGOMBRO CSM MONOSTADIO

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

DN = Raccordo femmina DIN 11851 - Misure non impegnative - esec. con motori standard IEC/EN

In versione “X”

Pompa tipo
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195
CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170
CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pompa tipo

29
00
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i/m
in kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195
CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170
CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

D
C

AT
LC

SM
G

B 
03

/1
8

CSM SINGLE-STAGE OVERALL DIMENSIONS

All the instructions, data and representations (in whatever way execu-
ted) listed in this publication are indicative and do not binding. C.S.F. 
does not stand surety or undertake any obligation for the utilisation of 
this document and for the information contained. In particular, it does 
not guarantee against omissions or errors of the data and drawings here 
indicated.
Notice that the technical specifications, information and representations 
in this document are merely indicative and approximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice to 
modify the data, drawings and information indicated in this document.

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

Dimensions not binding - DN = DIN 11851 male threaded connections, with standard IEC/EN motors

“X” version

Pump
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195
CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170
CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pump

29
00
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kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195
CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170
CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
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DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT CSM MONO-ÉTAGE

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Mesures non contractuelles - DN = Raccords femelle DIN 11851 - Exécution avec moteur standard IEC - EN

Version “X”

Pompe

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195
CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170
CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pompe

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195
CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170
CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

Toutes les indications, les données et les représentations (exécutées 
de toutes façons) reportées dans cette publication sont indicatives et 
ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX n’assume aucune garantie, ni 
obligation, sur l’exploitation de ce document ni sur les informations 
qu’il reporte. En particulier, C.S.F. INOX ne répond pas des omissions 
ou des erreurs des données et des dessins reportés ici. Il est précisé 
que les données techniques, les informations et les représentations 
reportées dans ce document ont seulement une valeur purement 
indicative et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modi-
fier à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document. D
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DIMENSIONES CSM MONOETAPA

DN = Rosca macho DIN-11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

DN= Rosca macho DIN -11851 – Cotas aproximadas – Ejec. con motores estándar IEC-EN

En versión “X”

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195
CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170
CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Bomba tipo

29
00

 r
pm

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195
CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170
CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 
que incluye la presente publicación son indicativos y no constituyen 
ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni obligación 
por la utilización del presente documento, por lo que se refiere a la 
información aquí incluida. Pero sobretodo declina cualquier tipo de 
responsabilidad por omisiones y/o errores en los datos y dibujos 
del documento. Se precisa que los datos técnicos, la información y 
las representaciones incluidas en el presente documento son de  un 
valor puramente indicativo y aproximado. C.S.F. INOX se reserva el 
derecho de poder modificar los datos, los dibujos y la información 
del presente documento en cualquier momento y sin necesidad de 
aviso previo. D
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ÄUßERE ABMESSUNGEN CSM EINSTUFIG

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

DN = Gewindestutzen DIN 11851 – Unverbindliche Werte - Ausf. mit Standard-Motoren IEC/EN

In Ausführung “X”

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSM   51 15 65 50 73 431 250 210 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 18,5 65 50 73 431 250 254 254 300 728 140 160 801 350 15 240 400 357 195
CSM   51 22 65 50 73 444 250 241 279 340 810 140 180 883 350 15 240 420 442 195
CSM   61 11 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 15 80 65 84 445 253 210 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 18,5 80 65 84 445 253 254 254 300 731 100 160 815 350 15 250 410 357 170
CSM   61 22 80 65 84 458 253 241 279 340 813 100 180 897 350 15 250 430 442 170
CSM   81 11 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 15 100 80 100 461 253 210 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 18,5 100 80 100 461 253 254 254 300 731 120 160 831 350 15 255 415 357 170
CSM   81 22 100 80 100 474 253 241 279 340 813 120 180 913 350 15 255 430 442 170

Pumpentyp

29
00

 U
pM

kW DNa DNm A B C D E E’ F G H K ØP ØR I J J’ V

CSMX   51 30 65 50 73 216 325 335 284 360 935 140 258 1008 400 21 240 498 558 195
CSMX   61 30 80 65 84 227 328 335 284 360 938 100 258 1022 400 21 250 508 558 170
CSMX   81 30 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170
CSMX   81 37 100 80 100 243 328 335 284 360 938 120 258 1038 400 21 255 513 558 170

Alle in dieser Publikation enthaltenen Anleitungen, Angaben und 
Darstellungen (in welcher Form auch immer) sind als unverbindli-
che Hinweise zu betrachten. Die Firma C.S.F. INOX übernimmt 
keine Garantie und Verpflichtung für den Gebrauch dieser Unter-
lagen und die darin enthaltenen Informationen. Insbesondere wird 
für Auslassungen oder Fehler in den hier enthaltenen Angaben und 
Zeichnungen keine Garantie geleistet. Es wird darauf hingewie-
sen, dass die in diesen Unterlagen enthaltenen technischen Daten, 
Informationen und Darstellungen als rein richtungweisend und 
angenähert zu betrachten sind. C.S.F. INOX behält sich jederzeit und 
ohne Vorankündigung Änderungen an den Daten, Zeichnungen und 
Informationen vor, die in diesen Unterlagen enthalten sind.
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